

Universität Regensburg

Du willst an der Universität Regensburg studieren:

Hier findest du eine Website mit Kontakten, um dich beraten zu lassen:

https://www.uni-regensburg.de/international/kontakt/index.html

Schreibe bitte eine E-Mail an die Berater, um einen Termin für eine Beratung für dich zu vereinbaren:

studierende.fluechtlinge@ur.de

Es gibt Unterlagen zu deinem Bildungsweg, die du zum Termin mit deiner Beratung mitnehmen solltest:

- · Zeugnisse, die du von deiner Schule und deiner Universität aus deiner Heimat erhalten hast
- deine Zeugnisse sollten auch in den Sprachen Englisch oder Deutsch für die Beratung übersetzt sein

Die Adresse wo du die Beratungsstelle findest steht hier:

Universität Regensburg International Office <u>Universitätsstr. 31</u> 93053 Regensburg

Du kannst vor Ort auch nach dem Verwaltungsgebäude fragen.

Weitere Informationen zur Universität Regensburg findest du im Internet unter:

Startseite - Universität Regensburg

